

Referat fra bestyrelsesmødet den 5. december kl. 17.30 på Kroppedal Museum.

Før mødet vil der være et 15 minutters oplæg af Julie Ring, der fortæller om museets skoletjeneste og formidlingsarbejde.

Efter mødet er museet vært for dejlig julemad og hyggeligt samvær.

Bestyrelsesmedlemmer: Conny Krogh, Finn Søder, Lars Gravgaard Hansen, Leif Pedersen, Thomas Paulsen, Erik Christensen og Linda Nørgaard Andersen.

Fra Museet: Julie Ring, Mads Thernøe og Michala Kure

Afbud: Jonas Sigurdsson og Finn Søder

1. Godkendelse af dagsorden	Dagsorden blev godkendt uden bemærkninger.
2. Godkendelse af referat	Referatet blev godkendt uden bemærkninger.
Bilag 2.1	
3. Godkendelse af foreløbigt regnskab Museumschefen indstiller af bestyrelsen godkender det foreløbige regnskab	Regnskabet blev godkendt uden bemærkninger.
Bilag 3.1	
4. Godkendelse af revideret budget Museumschefen indstiller at bestyrelsen godkender det reviderede budget	Budgettet blev godkendt uden bemærkninger,
Bilag 4.1	
5. Datoer for kommende bestyrelsesmøder i 2023 Datoer: 30/1, 17/4, 15/5, 4/9 og 4/12	Datoer blev godkendt.
6. Godkendelse af arbejde, vedrørende ny identitet. Museumschefen indstiller, at bestyrelsen godkender, at museet påbegynder arbejdet med at finde eksterne midler til at revidere museets identitet - herunder nyt logo og navn, der svarer til museets fremtidige arbejde og identitet.	Mads orienterede om museets ønske om en tydeligere identitet, herunder også museets navn og logo. Punktet blev drøftet. Der var generelt enighed om, at der er behov for nytænkning. Det blev bemærket, at det er vigtigt, at medarbejdere og tilskudskommuner kommer til at føle ejerskab for processen. Bestyrelsen godkendte, at arbejdet vedrørende ny identitet kan igangsættes.
7. Orientering fra formanden	Conny orienterede om følgende: <ul style="list-style-type: none">- Museets tilskudskommuner har godkendt et samlet beløb på 1,8 mio. til nedrivning af laderne. Leif anmodede om, at det sikres, at alle forhold vedrørende arbejdsmiljø er i orden.- Der forventes et møde med de to kulturudvalg i foråret 2023 på Kroppedal Museum.

<p>8. Orientering fra museumschefen Bilag 8.1</p>	<p>Mads orienterede om det arbejde der er igangsat, med henblik på at museet skal blive en større attraktion, herunder også arbejdet med fondsansøgninger. Lars foreslog, at der tages kontakt til Albertslund verdensmålscenter.</p> <p>Tycho Brahe udstillingen åbnes d. 3. februar. I maj åbnes Lunden fra oven.</p> <p>Lars bemærkede, at de lokale erhvervsnetværk med fordel kan inviteres til at holde deres møder på museet.</p>
<p>9. Orientering fra øvrige bestyrelsesmedlemmer</p>	<p>Erik og Mads orienterede kort om venneforeningens opstart. Der er 27 medlemmer pr. dd.</p> <p>Linda bemærkede, at der er flere fonde med energibesparende puljer.</p>
<p>10. Evt.</p>	
<p>11. Julefrokost</p>	

Bilag 2.1 Referat af BM 19/9 2022

Bilag 3.1 Foreløbigt rengskab pr. 31/10 2022

Bilag 4.1 Revideret budget 2023

Bilag 8.1 Museet i Vestskoven